CSCSC - Evaluation Formative
Math 8¢ année

Nom : COYYRC:\)Q: Date :

1. Evalue les expressions suivantes.
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2. Mme Julie aimerait placer de la dentelle autour des 4 tiroirs de sa filiere afin de la
rendre plus jolie. Un tiroir carré a une superficie de 1225cm?. La dentelle qu'elle a
choisie colite 2,99% pour chaque 24cm. Combien de centiméire de dentelle devra-t-
elle achefer" Combien d'argent devra-t-elle débourser? (09.77 $
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3. M. Bonatout décide de placer une cldture autour de son jardin carré afin de prévenir
les chevreuils de manger ses carottes. La seule information que M. Bonatout connait est
que l'aire de son jardin est de 1024m?. Aide-le a déterminer la longueur de clo*rur-e

qu'il devra acheter. 1 2.3 v
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4. Dans les prairies, deux fermiers se disputent pour un lot de terre rectangulaire
mesurant 12 100m?. Afin de cesser la bataille, le maire du village décide de faire
construire une cloture d la moitié du grand lot de terre en deux carrés égaux. Quelle
longueur de cldture le maire devra t'il commander afin de séparer les deux terrains?
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5.

Remplis le tableau suivant.

Forme courante

Notation scientifique

Notation développée
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Bon succes!



